



**КВАЛИФИКАЦИОННАЯ
КОЛЛЕГИЯ СУДЕЙ
ПРИМОРСКОГО КРАЯ**

ул. Фонтанская, 53 г. Владивосток, 690091
тел./факс: (4232) 40-31-92; 40-44-34

Зыбенкову И. В.

692331, с. Чугуевка
Приморского края
ул. 50 лет Октября 177-А, кв. 10

24 ноября 2010 года № О-616

На № _____ от _____

По Вашей жалобе на действия мирового судьи судебного участка № 96 Чугуевского района Приморского края Е. В. Корниевской проведена проверка.

В ходе проведенной проверки установлено, что 02.10.2010 в нерабочий день мировой судья Е. В. Корниевская в течение всего дня не пользовалась принадлежащим ей автомобилем марки «Тойота Ист» государственный номер 929 КМ.

01.10.2010 при следовании на указанном автомобиле по направлению с. Яковлевка для исполнения обязанностей мирового судьи судебного участка № 98 Е. В. Корниевской был совершен маневр обгона трех транспортных средств, следовавших друг за другом, в том числе автомобиля, за рулем которого находились Вы.

Из объяснений мирового судьи Е. В. Корниевской следует, что маневр обгона был совершен ею в соответствии с требованиями Правил дорожного движения, поскольку ни дорожные знаки, ни дорожная разметка обгон не запрещали. Идущие впереди автомашины Камаз, пассажирский автобус и автомашина красного цвета под Вашим управлением двигались с очень медленной скоростью. До начала совершения маневра обгона мировой судья Е. В. Корниевская какое-то время двигалась за управляемой Вами автомашиной на небольшой скорости, поскольку на дорожном полотне имелась сплошная линия дорожной разметки.

Также мировой судья Е. В. Корниевская пояснила, что двигаясь за автомашиной под Вашим управлением, она видела, что в слоне впереди идущего автомобиля находились Вы, Ваша бывшая супруга Т. М. Зыбенкова и собака. Указанный довод опровергает утверждение о том, что мировой судья Е. В. Корниевская совершила обгон на скорости 120-130 км./час. Кроме того, установлено, что объем двигателя автомобиля мирового судьи составляет 1,5 куб. см., в связи с чем данное транспортное средство медленно набирает высокую скорость.

Таким образом, в ходе проведенной проверки доводы Вашей жалобы объективно не подтвердились.

При указанных обстоятельствах оснований для постановки вопроса о привлечении мирового судьи судебного участка № 96 Чугуевского района Е. В. Корниевской к дисциплинарной ответственности не имеется.

Председатель квалификационной
коллегии судей Приморского края

Т. Н. Горбенко

= Кемчиг Серга = *Геннадий Д. Г. Горбенко*

Председателю Чугуевского районного суда
Приморского края
Н.Н. Иващенко

Мирового судьи судебного участка № 96
Чугуевского района
Е.В. Корниевской

О БЪЯСНЕНИЕ

На жалобу Зыбенкова И.В. поясняю следующее.

02 октября 2010 года, в субботу, когда, согласно жалобе, мной якобы допущены нарушения ПДД, я в течении всего дня находилась дома, а мой автомобиль Тойота Ист, гос. номер 929 КМ, стоял в гараже.

Вместе с тем 01 октября 2010 года около 15 часов я действительно на своей автомашине следовала в с. Яковлевку, на судебный участок № 98, где исполняла обязанности отсутствующего судьи. В ходе движения мной был совершен маневр обгона трех транспортных средств, следовавших друг за другом – автомашины Камаз, пассажирского автобуса и автомашины красного цвета под управлением Зыбенкова И.В. При этом мной не было допущено никаких нарушений Правил дорожного движения – скоростной режим не превышен, поскольку впереди идущие Камаз и автобус двигались с очень низкой скоростью, ни дорожная разметка, ни дорожные знаки обгон не запрещали.

До начала совершения обгона я какое – то время двигалась за автомашиной под управлением Зыбенкова И.В. на небольшой скорости, поскольку на дороге имелась сплошная линия дорожной разметки. Двигаясь за Зыбенковым, я видела, что он едет с пассажиром – своей бывшей супругой Зыбенковой Т.В., также в салоне находилась собака. Указанное опровергает доводы жалобы, что я якобы приблизилась на «очень большой скорости, и, не включая поворота, выехала на встречную полосу на скорости 120-130 км/ч» По окончании сплошной полосы, убедившись, что во встречном направлении нет машин, я, двигаясь по прямому участку дороги, включила левый указатель поворота, совершила обгон.

Таким образом, при выполнении мной маневра обгона не было создано никакой аварийной ситуации.

Хочу обратить Ваше внимание, что мой автомобиль имеет объем двигателя 1,5 куб. см., в связи с чем медленно набирает скорость. И, в случае, если бы во встречном направлении двигалось какое-то транспортное средство, я бы не стала рисковать, т.к. имею на иждивении двух малолетних детей. Более того, как водитель-женщина, как любитель, я просто-напросто опасаюсь совершать какие-либо рисковые маневры, на которые способны профессионалы.

Хочу также добавить, что машину Зыбенкова И.В. я не знаю, о том, кто едет в машине, я узнала лишь приблизившись к ней и следя за ней, увидев водителя в зеркало заднего вида.

Доводы, изложенные в жалобе Зыбенкова И.В., являются вымысленными. Могу предполагать, что жалоба вызвана личной неприязнью, которая возможно основана на том, что ранее мной был вынесен обвинительный приговор в отношении Зыбенкова И.В. по уголовному делу частного обвинения, который оставлен без изменения вышестоящими инстанциями. Осуждение Зыбенкова И. повлекло расторжение его брака, т.к. его супруга на тот момент являлась оперативным работником прокуратуры Чугуевского района. Фактически же Зыбенковы проживают одной семьей, что в селе общеизвестно.

Ранее Зыбенков И.В., а также Зыбенкова Т.В. неоднократно обращались с жалобами на меня, в том числе в преддверии решения вопроса об утверждении на должность судьи на второй срок, стараясь, как я понимаю, помешать этому. Все жалобы были оставлены без удовлетворения

= *Комиссия верна*
Борз

Рассмотренное мной в сентябре 2010 года административное дело, по которому он был лишен права управления транспортным средством за пересечение сплошной полосы в настоящее время находится на рассмотрении в апелляционной инстанции.

Месяцем раньше мной также рассматривался административный материал в отношении Зыбенкова И.В. по ст. 12.15 ч.1 КоАП РФ за выезд на полосу встречного движения с пересечением сплошной линии дорожной разметки при совершении обгона. Производство по делу было прекращено за отсутствием состава правонарушения. Указанное свидетельствует о моей объективности в отношении заявителя.

09 ноября 2010 года



Е.В. Корниевская

